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H yhoooa AMPL

e H yiwooa AMPL (A Mathematical Programming
Language) €yet oyediaotel eldxd yior TV eniivor
TeoPhnudtey PektioTonoinong.

o Emtpénel tny ewoaywyr, otov H/T evée mpohfuotoc
Behtiotomoinong ot pop@r TOAL xovTvY| 6Tr cuvRlT
wordnuoTixy| popg.

e Yuvepydleton ye mohhotc ahydprduoug enthucrg.

o Yuvepydletan UE TOMNOUS TROTOUS ELCAYWY N TWY
OEDOUEVOY.

o [Tapéyet moAholg TpéToug dayeiotong Twy
ATOTEAECUATWY.
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IInyec yia Ty AMPL

e O wtétonog tng AMPL Bploxetar 6to
http://www.ampl.com

o [ va xatefdooupe doxyaotir €xdoor g AMPL

EMAEYOUUE
o start free now
o size-limited demo
o Kdvoupe eyypagpt, xai €lcodo
e Download -> AMPL IDE for ...
o Tpéyoupe 10 amplide.exe

(avdhoya pe to hertoupYixd).

o [ to mhpeg eyyepidto e AMPL nnyaivouye oo
https://ampl.com/learn/ampl-book/
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“Mixpd™ mapddeLyo TPOYPOUUATIONOU TTapaY W YHC

EiatotpiBeio mapdyer duo TOT0UC EAoAdd0L, TOV
“xhaow6” (e€euyeviopévo) xon tov “Topiévo”.

To ehaotpfelo eyer dradéoiues 40 wpeg mapaywyng avd
ef3doudoa.

1 Mrpo xhaotxol twhelton 10 gvp®.

1 Alrpo moapievou mwheltar 15 evpw.

To ehaotpBelo propet va moapdyet oc xdde dedouévn
oTYHT WOVO €vay TOTO EAAOAADOU.

Ye 1 opa propet va mtopdyet 40 Altpa xhacixol 1 30
Arpa mopdévou.

To eunopind tuRua Tou ehonoteBelou exTd 6Tt uTopel
va TouArioet To oAl 1000 Altpa xhaouol xow 860 Aftpa
TapUevou xde eFdouddar.

No yeytotonomniel o cuvolnde tlipog avd £doudda.




Movtelonolnon we T.y.T.

e Oil, Oil, : O1 moc6TNTEC A(NAC0) o TOEVEVOU
ehawohddou mou Yo mapayvoly oe o eBdoudoa.

e 'Eyouue 10 m.y.T.

max  100il. + 150il,

und  50il, + 550il, < 40
0 < Oil, < 1000
0 < Oil, < 860.
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Movtelonoinon otnv AMPL

e To m.y.m.

max 100il,. + 150il,

und 5Ol + 550il, < 40
0 < Oil. < 1000
0 < Oil, < 860.

YedpeTon o €vay text editor wg

## Example 01

var 0il_c; # amount of classic

var 0il_v; # amount of virgin

maximize profit: 10*0il_c + 15x0il_v;

subject to time: (1/40)*0il_c + (1/30)*0il_v <= 40;
subject to classic_limit: 0 <= 0il_c <= 1000;
subject to virgin_limit: 0 <= 0il_v <= 860;
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Baown obdvtaén otnv AMPL

## Example 01

var 0il_c; # amount of classic

var 0il_v; # amount of virgin

maximize profit: 10*0il_c + 15%0il_v;

subject to time: (1/40)*0il_c + (1/30)*0il_v <= 40;
subject to classic_limit: 0 <= 0il_c <= 1000;
subject to virgin_limit: O <= 0il_v <= 860;

e # — Apyn oyohlou.
var — ARhworn uetofAnThc.
; — Téhog ypopunc evioirg.

°
°
® maximize ¥ minimize + dvopa + : — Avtix. cuvopTt
@ subject to + Ovoua + : — Ileplopiopde

°

Case sensitive ovopata. To ovoyata eivor yovadixd.
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Extéleon, doyelpion apyeiwv otny AMPL

e 'Eva apyelo mou mepiéyer Eva TpdBANUa-UovTéro Tpénel
var oWETOL YE TNV EMEXTAGT, .mod.
ILy. To mponyoluevo Yo unopoloe va owlel ot xdnota
Uéomn w¢ ExampleO1.mod.

o ' va exteleotel éva apyelo meénel va Tpéfoupe TNV
epopuoyr) AMPL xot va epgpoviotel 1 avopovr) ampl :.

o Emléyoupe ahybprduo enthuong (solver).
Il.y. option solver cplex;.

o PopTWVOLUE TO TPOBATNUO-UOVTENO.
II.y. model ExampleO1.mod;.

e Emhloupe ye tnyv evtolr solve;.
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Alop¥woelg xou eupdvion Adone

o Av undpgel Adog oto woviého xatd o TEEEHIO TOU

alyopiduou enfivong TtHTE
o Atwopidovouue 1o .mod apycio otov text editor.
o Atlvoupe Vv evtoAy| reset; oto AMPL.
o SavVaQOpTOVOUUE TO LOVTEAO.

o H evtohy| solve; Vo pog dKOEL xdmoleg Thnpowopieg xal
™ Behnioty Ty g aviixeevinrc. ILy.
CPLEX 6.5.3: optimal solution; objective 17433.33333
2 simplex iterations (0 in phase I)

o Ot Twég twv petafAntov ot BéATiotn Ao
eupavilovtar ue Ty eviohr| display + dvopo + ;.
IL.y. display 0il_c;
xat display 0il_v;.
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Anodixevon e€édou ot apyelo

o [ va amovnxetoouye Ty €€odo oe €va apyelo €youpe
OUO DUVOTOTNTEG, VA ONULOURYICOUUE-UY TIXATACTHCOUPE
(over-write) éva apyeio 1 va tpocécouue Tepteydpevo
oe €va o1 uTdpyov apyEio.

o ILy. pe Ty eviohn
display 0il_c > ExampleO1l.out;

Yo onpovpyniel apyeto ye To dvopo ExampleOl.out .
Av undpyel apyelo ue tétoto dvopa Yo avtixotaotadet.

e Me v evtort
display 0il_c >> ExampleO1l.out;
Yo mpootevel 6To apyeio ue 1o 6voua ExampleOl.out 7

wetaBanty Oil, pe Ty Tun Tng.
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["evixevon mopad. TEOYEUUUATIONOU TOROY WY NS

e Elaotpifeio mapdyer n 1OTOUC EAOAABOL.

e To ehaotpBeio €yel dradéoes t dpeg Topaywyhc avd
efdoudoa.

@ 1 Aftpo timou i TWAETUL P; EURW.

e To chaotpfelo pymopel va tapdyet o xdde dedouévn
oTYHT WOVO Evay TOTO EAALOAADOU.

o Ye 1 wpa unopel va tapdyel r; Atpa TOTOU 4.

e To eunopixd turpa Tou ehatoteifeiou extiud oTL Unopel
VoL TOUATOEL TO ToAD m; Altpa TOTou 1 xdde eBooudda.

e Na yeytotonomniel o cuvolindg tl{pog avd ef3doudda.
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Movtelonolnon we T.y.T.

/ AN 7 N Ié
e z;: H nocdtnto ehatolddou tHmou @ mou Yo napdyetal oe
wear €Booudda.

e 'Eyouue 10 m.y.T.

n

max Zi:lpiwi

e Yo (1/r)x; <t
ngzgmz, i:1,2,...,n.

o [aun=21t=40, p =10, py = 15, m; = 1000 xou
my = 860 malpvouue To Uixpd TEOBANUA TopAYWYHS.

o To uwpd mpdlinua mapaywyng etvon uLor ewdtxy
TEQIMTWOT HOVTENOU X OYL EVOL LOVTENO.

e To AMPL eviogpivet To dloywplond poviélou and To
dedopéva xou Tov alyoprduo enthuorg.
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AMPL: Movtého, dedoueva, Abon

Model file

\L Problem instance

|

Data file

AMPL | ————— = Solution

Solver
CPLEX / MINOS

SolulionT

o Audypayuua adinienidpaons otoryeiny Tou AMPL

nanou@math.uoa.gr




Movtelonoinon otnv AMPL

e To n.y.m.
max Y ., Pi%i
ved Yo (1/r)x; <t

Ypd((PETO(l(DQ nglgmz,z:l,l,n

## Example 02 - version 1

param n;

param t;

param p{i in 1..n};

param r{i in 1..n};

param m{i in 1..n};

var x{i in 1..n};

maximize profit: sum{i in 1..n} p[il*x[i];

subject to time: sum{i in 1..n} (1/r[i])*x[i] <= t;
subject to capacity{i in 1..n}: 0 <= x[i] <= m[i];
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Xpnotuonotwvtog oextec oty AMPL

## Example 02 - version 1
param n;
param t;
param p{i in 1..n};
param r{i in 1..n};
param m{i in 1..n};
var x{i in 1..n};
maximize profit: sum{i in 1..n} p[il*x[i];
subject to time: sum{i in 1..n} (1/r[i])*x[i] <= t;
subject to capacity{i in 1..n}: 0 <= x[i] <= m[i];
e param — AHAWGCT TARAPETOOU.
o {i in 1..n} — Aflwon deixtn xu cuvéoUL
OLUOOY WY axEQUWY GTOUC oTolou xuveital.
o 'Evoag delxtng unogel vo apopd mopauéteous, UETABANTES,
adpoloelc 1 TEptoptopos.
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Aedopeva oty AMPL 1

## Data 1 for Example 02 - version 1
param n:= 2;

param t:= 40;

param p:= 1 10 2 15;
param r:= 1 40 2 30;
param m:= 1 1000 2 860;

@ param + 6vopd + = — ARAGCT TGOV TAPAUETEOU.
o Av wio mopdueTpog elvor SLaVUCUOTIXY, TOTE YPAPOUUE TO
OetxTn xdile CUVICTWGCUS XU UETE TNV Ty TNG.

e To AMPL ayvoeil xevd xou odhayéc ypauuwy (carriage
returns).
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Aedopeva otnv AMPL II

## Data 1 for Example 02 - version 1

param n:= 2;

param t:= 40;

param p:= 1 10 2 15;
param r:= 1 40 2 30;
param m:= 1 1000 2 860;

## Data 2 for Example 02 - version 1
param n:= 2;
param t:= 40;

param p:= 1 10

2 15;
param r:= 1 40

2 30;
param m:= 1 1000

2 860;




Agdopeva otnv AMPL III

## Data 2 for Example 02 - version 1
param n:= 2;
param t:= 40;

param p:= 1 10
2 15;
param r:= 1 40
2 30;
param m:= 1 1000
2 860; 0
## Data 3 for Example 02 - version 1
param n:= 2;
param t:= 40;
param: p r m:=
1 10 40 1000

2 15 30 860;
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AMPL Movtého, dedoueva, eniiuon

o Turudr axohovdio EVIOA®MY Yl TNY €l0aYWY T LOVTEAOU,
OEDOPEVWY, TNV ETIAUGT) X TNV eu@dvion TNg Abong:

reset;

model ExampleO2v1.mod;
data ExampleO2vldl.dat;
solve;

display x;
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Xpnon cuvorwy otnv AMPL I - Movtého

## Example 02 - version 1

param n;

param t;

param p{i in 1..n};

param r{i in 1..n};

param m{i in 1..n};

var x{i in 1..n};

maximize profit: sum{i in 1..n} p[il*x[i];

subject to time: sum{i in 1..n} (1/r[i])*x[i] <= t;
subject to capacity{i in 1..n}: 0 <= x[i] <= m[i];

° Xty xwodtxomolnor tou poviélou Ue delxteg DeV UTdpyEL
GOVOEDT) TWVY OEIXTAY TV UETUBANTOV UE AUTH TOU
UOVTEAOTIOLOUV.

IL.y. o x[1] Oev mapaneunel 6 XATMOLO CUYAEXQUIEVO
TUTO EAUOALDOV.
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Xpnon cuvorwy otnv AMPL II - Movtéro

o Auto unopel va depancutel optlovtag xan
YETCULOTOLOVTIG GUVORAL.
o Avtl yw param n; opilouye set Pj;.
e Avti yia in 1..n Bdloupe in P.
## Example 02 - version 2
set P;
param t,;
param p{i in P};
param r{i in P};
param m{i in P};
var x{i in P};
maximize profit: sum{i in P} p[i]l=*x[i];
subject to time: sum{i in P} (1/r[i])*x[i] <= t;
subject to capacity{i in P}: 0 <= x[i] <= m[i];
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Xpnon cuvorwyv oty AMPL III - Acdoueva

e To apycio Twv dedoPEVmY TEENEL VA TEOCUPUOGCTEL.

e ['pdgpoupe ta oTovyeio Tou GuUVOLOL

o Ot mopdueTpot TOV CUCTARATOS avapépovTal Ue 3dor To
oToLyElad TOU GUVOLOU.

## Data
set P:=
param t
param p:
param r:

param m:

avou -

2 for Example 02 - version 2
classic virgin;

1= 40;

= classic 10
virgin 15;

= classic 40

virgin 30;

classic 1000

virgin  860;
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Xpnon cuvorwy otny AMPL IV - Acdoueva

## Data
set P:=
param t
param p:

param r:

param m:

## Data
set P:=

param t:

param:

2 for Example 02 - version 2
classic virgin,

1= 40;

= classic 10
virgin 15;

= classic 40
virgin 30;

= classic 1000
virgin 860; ﬁ

3 for Example 02 - version 2
classic virgin;
= 40;
p r m:=
classic 10 40 1000
virgin 15 30 860;
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MetaSAnTeEC XL TOPAUETEOL UE 2 DEIXTEC

o Y& mpoPifuato padnuatixo) TEOYEUUUATIGHOD
eugpavilovtar UETABANTES %o TUPAUETEOL UE 2 1)
TEQPLOCGOTEQOUG DEIXTEC.

e Ymnv AMPL, o710 povtéio ot yetafintés xat o
TOPAUETEOL TUPLOTAVOVTAL OTIS XL TEWY UE 2 1
TEPLOCOTEROUS DelxTEC TOU YwpellovTton ue xouuoL.

e Ytnv AMPL, ota dedopéva, oL TIES TwV TapUUETPWY
TOPLOTAVOVTAL OE TVAUXT| LOPYY.

avou - amanou@mat 1.u0a.gr



To mpoBAnuo Tne peTopopdc

m onpeia TapaywyYNg, n onueia xatavdhwong.

541 T TpOCPYOEd TOU OTUElOL 1.

d;: 1 {itnor tou onpelou j.

Ciji XOOTOG UETAPOPAS UL POVADAS TEOIOVIOE Ad TO 4
070 j.

e YXtoyos: Ehayiotonolnon tou cuvohixol x66T0ug
UETAPORdS amd To onpeia Tapaywy NG oTa ornuela
AATAVIAWOTC.
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To mpofAnua tne petagopdc - Movtelonolnon

@ ;;: TOCOTNTA TEOG PETUPORY ond TO & GTO J.
o lLy.m:
. m n
min 00 >0 Ciis
7 m .
und > x> dj, j=12....n
n

ijlxij§8i7 t=1,4,...
x5 > 0,
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AedoUEV TPOBANUATOC UETAPOPAS

o Ta %661 PHETAPORAS AVd HOVADAL TROTGVTOS paivovTo
oTOV VXL
Kataot. 1 Kotaot. 2 Kotoaot. 3 Katoot. 4

Aro9. 1 1 2 1 3
Armoy. 2 3 5% 1 4
Arno?d. 3 2 2 2 2

o Ta anovépata otic anodfxeg etvar
‘ Armod. 1 Arnod. 2 Anod. 3

Anédeya | 250 800 760

o O {ntroeg oo xotaoTidaTo efvan
‘ Kotaot. 1 Koataot. 2 Kotootr. 3 Kotoot. 4
Zftnon | 300 320 800 390
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Movtelonoinon otnv AMPL

## Example 03 - version 1

param warehouse; # number of warehouses
param shop; # number of shops

param cost{i in 1..warehouse, j in 1..shop};
#transportation cost from warehouse i to shop j
param supply{i in 1..warehouse};

#supply at warehouse i

param demand{i in 1..shopl};

#demand at shop j

var amount{i in 1..warehouse, j in 1..shop};
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Movtelomoinon oty AMPL (cuvéyeta)

minimize Cost:
sum{i in 1..warehouse, j in 1..shop}
cost[i, jl*amount[i,j];

subject to Supply {i in 1..warehouse}:
sum{j in 1..shop} amount[i,j] = supplylil;

subject to Demand {j in 1..shop}:
sum{i in 1..warehouse} amount[i,j] = demand[j];

subject to positive{i in 1..warehouse, j in 1..shop}:
amount [i, j]1>=0;
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Movtehomoinon oty AMPL (napatneroewc)

o Kde mapduetpog xar YETABANTY £x0ouv TEpLYpUpIXd
OVOUATAL.

@ Ot mopduetpot xou oL UETABANTES UE BthoUg OElxTES
TOPLOTAVOVTAL OTWC TELY, UE TOUS OeixTeS var ywpeilovTo
UE XOUUL.

@ Ot meploptouol xon 1 AVTIXEWEVIXY| GUVAPTNOT
ovoudlovTon Ue Ta (Bl ovopaTa UE XATOLES UETUBANTES,
OANG UE XEQUAULO TO TEWTO YEAUUAL.
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Agdopeva otnv AMPL

## Data 1 for Example 03 - version 1
param warehouse:= 3;

param shop:= 4;
param cost:

N O N~
N - = W
N B W

1
11
23
32 ;
param supply:= 1 250 2 800 3 760;
param demand:= 1 300 2 320 3 800 4 390;

o To dedopéva autd mpénel vo cwloly ot éva apycelo Ue

enéxtoor .dat.

o llapatnpelote WS ELOAYOVTUL OL TWEC GTNV TUPAUETEO

cost:
Metd to Ovoua g TapauéTeou pmadvel : xou
UETA TO Ovoud Tou TeAeuTtafou delxtn uralvel :=
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Movtelonoinon pe cuvora oty AMPL

## Example 03 - version 2

set Warehouses;
set Shops;

param cost{i in Warehouses, j in Shops};
#transportation cost from warehouse i to shop j
param supply{i in Warehouses};

#supply at warehouse i

param demand{j in Shops};

#demand at shop j

var amount{i in Warehouses, j in Shops};
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Movtelonoinon pe cuvora oty AMPL

(ouvéyeta)

minimize Cost:
sum{i in Warehouses, j in Shops}
cost[i, j]l*amount[i,j];

subject to Supply {i in Warehouses}:
sum{j in Shops} amount[i,j] = supplyl[il;

subject to Demand {j in Shops}:
sum{i in Warehouses} amount[i,j] = demand[j];

subject to positive{i in Warehouses, j in Shops}:
amount [i,j]>=0;
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Aedoyeva pe odvora oty AMPL

## Data 1 for Example 03 - version 2

set Warehouses:= Oakland San_Jose Albany;
set Shops:= Home_Depot K_mart Wal_mart Ace;
param cost: Home_Depot K_mart Wal_mart Ace:=

Oakland 1 2 1 3
San_Jose 3 5 1 4
Albany 2 2 2 2;
param supply:= Oakland 250

San_Jose 800

Albany 760;
param demand:= Home_Depot 300

K_mart 320

Wal_mart 800

Ace 390;
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[eploptopol axepardtnTac otnv AMPL

o [ var dnAwacouue 6Tt wa PetaBAnTe neptoplleTon va efvon
axgpaur), Yedpouue integer oty EVIOAY| EloaYwYNS TNG,
UETA TO OVOUS TNG XAt TTEWY TO ;

o ILy.: Av Uéhouye 1 yetafAntd| x va ebvon oxépona, TNV
108y oulE YpdpovTag:
var x integer;

o [ var dnAwacouue 6T war PetaBAnTe neptoplleTon va efvon
duadixr (0-1), ypdypouue binary otny eVioAy eloaywyhc
NG, META TO OVOUL TNS XoU TPV TO ;

o ILy.: Av ¥éhouye 1 yetaBhnth y va ebvan duadixr, Tny
€108 yOuUE YpdpovTag:
var y binary;

o Ilpénet o oahyoprduoc enthuong tou emdéyouye (solver)
va urnootneilel enfhuon e axéponeg petaAnTés.

lavou - amanou@math.uoa.gr



Hopoywyn pe oxépatec TocoTNTEC

o Y70 apyixd mapddelyud To ehondrado Twhelftan oe
GUOXEVAOLES TOV AlTpou.

o Acv éyel vonua va ooy Vel un-oxépatog aptdpog
GUGXEVACLMOV.

o To m.y.m. Tpa yivetau:

max 100:il. + 1501,

uné £ Oil, + 550il, < 40
0 < Oil. <1000
0 < Oil, <860
Oil., Otl,, axépoec.
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Movtéro otnv AMPL

## Example 04

## with integer variables

var 0Oil_c integer; # amount of classic

var 0il_v integer; # amount of virgin

maximize profit: 10*0il_c + 15%0il_v;

subject to time: (1/40)*0il_c + (1/30)*0il_v <= 40;
subject to classic_limit: 0 <= 0il_c <= 1000;
subject to virgin_limit: 0 <= 0il_v <= 860;
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[Tp6BAnuo emAoyc eyxaTAOTACEWY

o IIp6fBinua emhoyrc eyxatactdoewy = LlpoBanua
uetaopds + Kootn eyxatdotacng yia Toug otaduolc
agetnpioc (amotfxes) nou Yo anogoototel vo
yenoulomotndoly.
o To %601 PETAPORAS AVA HOVADA TEOTOVTOS QalvovTol
oToV TV
Kataot. 1 Katoot. 2 Kotoot. 3 Koataot. 4

Aro9. 1 1 2 1 3
Arno?d. 2 3 5 1 4
Arno?d. 3 2 2 2 2

o To anoVéuata otic anoVfxeg etvan
‘ Arod. 1 Anod. 2 Awod. 3

Anddeypa ‘ 250 1100 1060
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[TpoBAnua emthoyic EYXATAGTACENY (GUVEYELX)

o O {nthoewc ota xatac Tiuata ebvor
‘ Kataot. 1 Kotaot. 2 Kotaot. 3 Katoot. 4

Zfnon | 300 320 800 390

o Ta x6otn eyxatdotaons (exxivnong) eivar
‘ Amod. 1 Amod. 2 Anod. 3
Kéotoc Eyxatdor. | 500 500 500
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Movteloroinon

o [ tn poviehornoinon yenotwonoolye 0-1 petaBinTéc
open;, 1 =1,2,3:

open,; = I, avn omoﬁn/xn i Yenowomotnvel,
0, SwpopeTixnd.

@ open; = 0 = amount,;; = 0 v xdde j.
Av 1 amodxr @ 5ev yenoworomniel tote dev Vo
ueTaPeEVoLY TOGOTNTEG Ao AUTAY TPOG XAVEVAL
AATIO T

@ YUVETWC ELOAYOUUE TOUC TEPLOPLOUOUC:

0 < amount;; < supply; x open,.
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Movtéro otnv AMPL

## Example 05

set Warehouses;
set Shops;

param cost{i in Warehouses, j in Shops};
#transportation cost from warehouse i to shop j
param supply{i in Warehouses};

#supply capacity at warehouse 1

param demand{j in Shops};

#demand at shop j

param fixed_charge{i in Warehouses};

#cost of opening warehouse j
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Movtého otnv AMPL (cuvéyewa)

var amount{i in Warehouses, j in Shops};
var open{i in Warehouses} binary;
# = 1 if warehouse 1 is opened, O otherwise

minimize Cost:

sum{i in Warehouses, j in Shops}

cost[i, jl*amount[i,j]

+ sum{i in Warehouses} fixed_charge[i]*open[i];

subject to Supply {i in Warehouses}:

sum{j in Shops} amount[i,j] <= supplyl[il*openl[i];
subject to Demand {j in Shops}:

sum{i in Warehouses} amount[i,j] = demand[j];
subject to positive{i in Warehouses, j in Shops}:

amount [i,j]1>=0;
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Agdopeva otnv AMPL

## Data 1 for Example 05

set Warehouses:= Oakland San_Jose Albany;
set Shops:= Home_Depot K_mart Wal_mart Ace;

param cost: Home_Depot K_mart Wal_mart Ace:=

Oakland 1 2 1 3
San_Jose 3 5 1 4
Albany 2 2 2 2;

param supply:=
Oakland 550
San_Jose 1100
Albany  1060;
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Aedopéva otnv AMPL (cuvéyeta)

param demand:=
Home_Depot 300

K_mart 320
Wal_mart 800
Ace 390;

param fixed_charge:=
Oakland 500
San_Jose 500
Albany  500;
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Mn-ypoppixoc npoypaupatiopndc xar AMPL

o H AMPL unopet va Movel xon mpoBAARaTo Un-yeopuxos
TEOYPOUUATIONOU.

o Ou mpémel va emheyel ahydprduoc enihuong (solver) mou
unooTtnpilel 1 Aon TéTowwy TPoBANUdTWY.
IL.y. o solver cplex dev unootneilel eniluo
UMY UUUIX OV TROBATUATOY TEOYQUUUATIGHOU, EVK O
minos urootnpilel.
Ondte Yo mpénel Vo DOOOUUE TNV EVTOATY:
option solver minos;

o H dadieactio emlivorng urnopel vo xatodryel povo o
Tomxd axpdTato 1 ot xplowo onucio, ondte Ta
ATOTEAECUATI TPETEL VAL YENOWOTOLO0VIAL UE TPOCOYT).
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[opaderypo T.p-y. 1.

@ Mio etoupeta mapdyel 2 npotdvta: P xar Ps.

o H etoupeia €yer ) SuvatdtnTa va gridger u€ypt 250 xikd and
0 Py xan uéypt 320 xihd and 1o P.

@ T TV MapAY WYY AUTOY TV TEOIOVIWY ATULTETOL Yld TEWTY
O, Buyxrexplpéva, yio TNV Tapay Y VoS xthol Tpoldviog
Py yeewdlovton 0.7 xthd mpdTng YANG, EVOD YIoL TNV TOQUYWYT
evée kol mpoidvtog P ypetdlovton 0.4 xhd mpdtng OANG.

o H dradéoiun nocodtnta npdtng UANG eivon 200 saAd.

o H etonpeio yvwpilet 61t av @Tidéer x1 xihd and 10 Pr, Yo €yet
xépboc 1(300 — z1) Evpd and tnv ndinon 6hne authc tng
nocotrtag. Enlong, av guidiel xo wihd and 1o Po, Yo éyel
xépdoc x2(1000 — 3x2) Eupd and tnv ndinon 6hne auvthc
NG TOoOTNTAS.

@ H etanpeio 9éher va Ppet tic toodtntes (o€ xihd) mou npénet
vor tapay Yol and xdie mpoidv WoTe va yeytotonotniel To
%€pdoC.
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[opaderypo T.p-y. 1.

e x1: moobTNTA Teotévtog P mou Ya moagorydet.
To: ToocHTNTA TEOTOVTOS I mou Yo mapary Vet

o ILy-y.m.:

max  21(300 — 1) 4 (1000 — 31,)
utd x; < 250
o < 320
z; >0, j=1,2.
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Movtelonoinon otnv AMPL

# Example 06

var amount_1;
var amount_2;

maximize profit : amount_1*(300-amount_1)
+amount_2* (1000-amount_2) ;

subject to material : 0.7*amount_1+0.4*amount_2<=200;
subject to limit_1: O<=amount_1<=250;
subject to limit_2: O<=amount_2<=320;
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EntAvon otnv AMPL

option solver minos;
model Example06.mod;
solve;

display amount_1;
display amount_2;
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